



ලංකා රාජ්‍ය විද්‍යාල පාලන පනත

අංක 14,714 — 1966 සැප්තැම්බර් 23 වැනි සිකුරාදා — 1966.9.23

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොද ඇත.)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	671	ආදායම් හා වියළේ පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
සහකාර-ඇමැතිවරු	672	අය-වැය අලුත්කිරීම	678
විනය, විනය ප්‍රතිපත්ති	676	අදාළ විෂය-විෂය	679
ආදායම් විෂය:	678	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම	—
පළාත් පාලන සභා සඳහා ආදායමක් යටතේ දැන්වීම	678	විවිධ දැන්වීම්	680

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇ.පි.සී-බී 69/41
ප.ප.දෙ.—ජී.ඒ. 1/42

ගම්පහ ආඥාපනත

1966 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්පහ ආඥාපනතේ 37 වන වගන්තියේ (1) වන උප වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමති මුද්‍රාලේඛන නිරවේච්චම් වන මම, ඒ වගන්තිය යටතේ මොණරාගල

දිස්ත්‍රික්කයේ කොටගම ගම් ප්‍රදේශය තුළ ඉඩම් බද්දක් පනවා අය කිරීමට එකී ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවට මේ නිවේදනයෙන් බලය පවරමි.

ඇ.ම. නිරවේච්චම්,
පළාත් පාලන ඇමති.

1966 සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින,
කොළඹ දිස.
9-1092-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇ.පි. සී-බී 15/64—බීජී/2/4/2/7

ලුණගල සුළු නගර සභාව සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1966 වර්ෂය සඳහා වූ කසල ශෝධන විශේෂ වරිපනම් බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතෙහි 129 (ආ) වැනි වගන්තිය යටතේ, හා එකී වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ඇමති වරයා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් දෙන ලද අනු මැතිය ඇතිව, අතුරු ව්‍යවස්ථාවලින් නියම කළ හැකි සීමාකිරීම් හා නිදහස් කිරීම්වලට යටත්ව, ලුණගල නගරය තුළ පිහිටි සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට තුන බැගින් වූ කසල

ශෝධන විශේෂ වරිපනම් බද්දක්, පිළිවෙලින්, මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30, සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසාන කළ හැකි අන්දමට 1966 වර්ෂය සඳහා ලුණගල සුළු නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ටී. ඒ. ගුණවර්ධන,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ
සචීර ලේකම්.

1966 ජූලි 28 වැනි දින,
කොළඹ දිස.
9-1090/1-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් ධාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටපත්ව නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1966 ජූලි මස 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ඇල්.සී-බී 15/64-බීජී/8/4/2/7

ලුණුගල සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1966 වර්ෂීය සඳහා වූ ජලය පිළිබඳ විශේෂ වරිපනම් බද්ද
(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතෙහි 129 (ආ) වැනි වගන්තිය යටතේ, හා එකී වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ආමන්තිරය කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් දොන ලද අනුමතිය ඇතිව, අතුරු ව්‍යවස්ථාවලින් නියම කළ හැකි සීමාකිරීම් හා නිදහස් කිරීම්වලට යටත්ව, ලුණුගල නගරය තුළ පිහිටි සියලුම නිශ්චල දේපොලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට තුන බැගින් වූ ජලය පිළිබඳ විශේෂ වරිපනම් බද්දක්, පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි

30, සැප්තැම්බර් 30, සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සඳහා කෙරුණු ගෙවීම් ගෙවා අවසාන කළ හැකි අන්දමට 1966 වර්ෂීය සඳහා ලුණුගල සුළු නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ටී. ජී. ගුණවර්ධන,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ
සචීර ලේකම්.

1966 ජූලි 28 වැනි දින,
කොළඹ දිස.

9-1090/2-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මාවෙන පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, වයඹ කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ඩී. ඩබ්ලිව්. ද සිල්වා වන මම කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ නාරම්මල ගම් සභාවේ අංක 11 දරණ නුගහගොදර කොට්ඨාශයේ සහිත වී. බ්‍රහාදී මහත්මයා පිළිවෙලින් සභාවේ වාර තුනකට වැඩි ගණනකට, නමත් තෝරාපත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සැහිමකට පත්ව, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ නාරම්මල ගම්සභාවේ අංක 11 දරණ

නුගහගොදර කොට්ඨාශයේ සහිත වී. බ්‍රහාදී මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකල දින සිට තම සහිතත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ඩී. ඩබ්ලිව්. ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
වයඹ කොට්ඨාශය.

1966 සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින,
කුරුණෑගල දිස.

9-1074-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වන වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා සංශෝධිත පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරිය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මාවෙන පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර පහල දකුණු මාතර කොටසේ සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් මද්දුම මුතුගලගේ ලයනල් මාවත් පෙරේරා වන මම මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ අපරාක්ක-බඹරාන්ද ගම්සභාවේ අංක 12 දරණ කොටසේ සහිත විජේසේකර දොන් අබේගුණවර්ධන මේවින් මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභා රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනක් නමත් තෝරා පත් කිරීමෙන් පසු, නොපැමිණී බව ගැන සැහිමකට පත්ව මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ අපරාක්ක-බඹරාන්ද

ගම්සභාවේ අංක 12 දරණ කොටසේ සහිත විජේසේකර දොන් අබේගුණවර්ධන මේවින් මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දිනයේ සිට තම සහිතත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ආම්. ඇල්. ආම්. පෙරේරා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්වරයා,
පහල දකුණු දිසාව, මාතර.

1966 සැප්තැම්බර් මස 9 වැනි දින,
මාතර පළාත් පාලන කාර්යාලයේදීය.

9-1076-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

තහවුරු - ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යවශ්‍යතාවයක් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරිය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධිත හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරනලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිර්ධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර ගනිනු ලැබුව හොත් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා සේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන් ද, වසර 55ට වැඩි නිර්ධාරීන් ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිර්ධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරා විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරා විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිර්ධාරීයාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ආ) ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් දැරීමට හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපසු ගෙවීම් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස භක්තික ආප මුදල්වත් මගින් හෝ ආප තබන ලෙස මේ තනතුරු දීමට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ආ) තනතුරුවලට පත් වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ ස්ඵර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද තෑග්ග යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිර්ධාරයකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට අවශ්‍ය කරනු ලැබේ.

(ආ) අන්‍යකාරයකින් නියම කොට තැනී කල් ගිණි ගැණීමෙන් පත්වීම අවිද්‍යාත්‍ය වෘත්තීය කාර්යයකට හෝ අවිද්‍යාත්‍ය වෘත්තීය පසු ස්ඵර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ආ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවසානවක ඔවුන්ගේ උපදාන්ත සහතික හෝ අනුමාන වශය පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. තම ප්‍රවේශක නිර්ධාරය.—(i) අදාළ පරිදි විමසීම වැඩුල් පරිහරණය වැඩුල් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ තම ප්‍රවේශක නිර්ධාරයේ ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය යටකිසි තනතුරු වෙනුවෙන් විශා දීර්ඝ කාර්යයක් නියම කොට ගැනීමට අවිද්‍යාත්‍ය වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ සාමාජික ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය සාමාජික පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශක නිර්ධාරයටත්" නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය ආශ්‍රිතව දී සිංහල භාෂාව විශයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිර්ධාරයට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය අවසානයේදී පත්වීම ස්ඵර කිරීම අනිකුත් කරනු ලබන අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් පමණිම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාර්යයන්ට තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැඩුල් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැඩුල් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැඩුල් වැඩිවීම තහනම් කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහනම් කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62.11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍ය සාමාජික පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ආ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ප්‍රජාසභා පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාජිකයන් අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්නම් සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ප්‍රජාසභා පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සාමාජිකයන් නියම යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිර්ධාරයක් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ආ) කාර්යක්ෂමතා කඩඛීම.—පත්වීම ස්ඵර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී ප්‍රජාසභා පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩඛීම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිර්ධාරයට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැඩුල් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිර්ධාරය" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙයි.

(v) ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමුල්/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සමහර.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිර්ධාරය" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිර්ධාරයයි.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සාධක සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචන යෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට ගනු ලැබූ සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවසානවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහසුත් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවහර දෙනු ලැබේ.

7. විශය පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිර්ධාරයන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රදේශය බලමණ්ඩලයේ සහාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිර්ධාරයන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ඵර සහකාර දරණ නිර්ධාරයන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානගේ විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූව හොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සුදනමට සිටින ද තැන් දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත සම්පාදිත, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් හෝ අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් පවරා අත්දැමීම වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමක් හෝ බල කැවීම වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කල්ක් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු සතු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරීපත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපාලේදී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ තැනී සුළු බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද පරිසර අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අන්‍යකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල් ගිණි ගැණීම කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරී පත් පළාත් පාලන සේවය

ශ. ස.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරීයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පසුව කොදෙබ් 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතු අයදුම්පත්‍ර සහාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡාගෙන් පසු පුද්ගලිකව නිවැරදි කරගනු ලබන, කළ අයදුම්පත්‍ර පිළිගැනීම කිරීමට පමණක් ඉහත සඳහන් සාකච්ඡා සකස්වීමේදී හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලටත් කිසිදු බලපෑමක් ඇති බවට අයදුම්කරුගේ අවධානය යොමු කළ යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන්ගේ සහතික අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ හෝ සාකච්චා පිටපත් ඇති උසස්වීම් විකාශය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ග සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනම විකාශය/ශිල්පීය පුද්ගලිකව පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරප්පාඩුව පුරවීමකට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: _____

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: _____

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: _____

ජාතිය: _____

(ඊ) ලියාපදිංචි විෂයේ ලාංඡනයක් වී නම් පුරවැසි සවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැලසුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)

3. භූමි ලිපිනය: _____

(ලිපිනය වෙනස් වූ විකාශයේ එවනු ලබන දත්තය එමගින් යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර සාරාංශයේ අවශ්‍ය දිනයට නියම වශයෙන් අවුරුදු _____, මාස _____, දින _____.

(ආ) උපන් දිනය: _____

අවුරුදු	මාස	දිනය

5. උපන් ස්ථානය: _____

(අ) අයදුම්කරු: _____

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: _____

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: _____

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා පස මුත්තා: _____

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. මහල ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? : _____

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් අංශයන්: _____

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විදුලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විදුලය/පාලන	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන පුද්ගලයන් හා අන්තර්ගත සමත් වූ විකාශය දිනයත් සමග: _____

(අ) සිංහල: _____

(ආ) ඉංග්‍රීසි: _____

(ඇ) දෙමළ: _____

9. ලබාගෙන ඇති විකාශය සහ හෝ ශිල්පීය පුද්ගලිකව ලැබූ දින හා ආයතනවල නම: _____

10. ඉහත සඳහන් පාඨශාලාව සහ එහිත් අත්වූ දිනය: _____

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අත්වූ දින සිට කළ රකෂා (පත් වූ දිනයත් හා අත්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න): _____

(ආ) මීට පමණක් ඇතිවූ යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ සිටි වශයෙන් හෝ නාවකාලීන වශයෙන් රකෂා වෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය තනර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න: _____

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු, පළාත් පාලනායතන හා කාර්යසාධන: _____

(ඈ) දැනට කරන රකෂාව-පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න: _____

(i) තනතුරේ පදවී නාමය. ඡේදය හා වර්ග පත් වූ දිනය: _____

(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය: _____

(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද: _____

(ඉ) සේවා මුක්ත හටගත් නම්-

සේනාංකය තරුකිරීම, සේවය බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර: _____

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද: _____

(අ) සිංහල: _____

(ආ) දෙමළ: _____

13. විශේෂ පුද්ගලික-ගැසට් නිවේදනයකින් අදහස් කෙරුණ දින ඇති විශේෂ පුද්ගලික සහ/හෝ පළපුරුද්ද බවට නිවේදන? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න: _____

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමිමරණ හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න: _____

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් මිනිසුන්ගේ බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙරෙන්න ද? : _____

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ නිමිකම් ආදිය): _____

17. වර්ග සහතික උඩගත් අයගේ නම් සහ පදවී නම: _____

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි කොපි පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනයන් තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රමය කළ යුතු නොවේ.)

අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය සිද්ධාන්ත, නවතම බවින් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කාර්යයක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැවින් තෝරා ගනු ලැබීමට පමණක් හේතු වූ විට පමණක් මා නුපුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පසු කලෙකින් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දකිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____

ගනුදෙනු, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව, කා. පෙ. 530, කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

ඉංග්‍රීසි වාර්තාකරු තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 3,900—180×8—240×1—රු. 5,580 කි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—අයදුම්කරුවන්ට මිනිත්තුවකට වඩා 150 ක වේගයෙන් ලඝුකරින් සටහන් කර ගැනීමට හා ඒවා සියයට 95 ක නිවැරදිකමෙන් පිටපත් කළහැකි විය යුතුය. සභා රැස්වීම්වලට සහභාගී වීමට පිළිබඳ පළපුරුද්ද ඇත්තනට විශේෂ සැලකිල්ල දැක්වේ. ලඝු ලේඛනය පිළිබඳ පරීක්ෂණයක් පැවැත්වේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙළ කොට, 1966.10.11 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි. සඳහන්

කරන ලද ආකෘති පත්‍රයේ 13 වැනි කොටුවේ විශේෂ සුදුසුකම් යටතේ පහත සඳහන් කරුණු යොදාගත යුතුයි :—

- (අ) ලඝුලේඛනය.
- (ආ) යතුරු ලේඛනය.

6. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස් වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දින පෙර ඊට ප්‍රථම භාරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළ හොත් පමණි.

7. සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

සභාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව.

1966.9.10 දින,
කොළඹ, නා. පෙ. 530,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදී ය.
9-1072—66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

සෙන් බදින්නන්ගේ තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 750—42×13—රු. 1,296 වේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—

- (අ) වයස :—1966.10.11 දිනට වයස අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අයදුම් කරුවෝ, පහත සඳහන් විභාගවලින් සමත් වී සිටිය යුත්තාහ :—සිංහල හෝ දෙමළ 7 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී, ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයක, ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තු වක, වෙනත් පිළිගත් කාර්යාලයක, වෙළඳ සමාගමක හෝ ආයතනයක පොත් බැඳීමේ වැඩ ගැන අවුරුදු 2 ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි. (පළපුරුද්ද සනාථ කිරීමේ සහතිකවල පිටපත් අමුණ එවිය යුතුයි.)
- (ඇ) නගර සභා හා පළාත් ආණ්ඩු සභාවල සේවය කරන කාර්යාල කාර්ය සහායකයන්ට, “ආ” හි සඳහන් සුදුසුකම් ඇත්නම්, වයස නොතකා ඉල්ලුම් කළ හැක.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙළ කොට, 1966.10.11 දිනට හෝ ඊට පළමු මා වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පුද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස් වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අවසාන දිනට පෙර ලැබුණු බවට සහතික කර ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

සභාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව.

1966 සැප්තැම්බර් මස 9 වැනි දින,
නා. පෙ. 530,
කොළඹ.
9-805—66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

වින්නඹු මාතා තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය—රු. 666—42×15—රු. 1,296. රු. 1,086 යන වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩයිමකි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—

- (අ) වයස :— 1966.10.11 දිනට වයස අවුරුදු 50 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අයදුම්කරුවෝ, පහත සඳහන් විභාග වලින් සමත් වී සිටිය යුත්තාහ :—අපේක්ෂිතවත් සිංහල කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික විභාගය සමත් වී, ලියාපදිංචි කරන ලද වින්නඹු මාතාවන් වියයුතු අතර, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂකගෙන් ලබාගත් ප්‍රවීණතා සහතිකයන් ඔවුන් වෙත තිබිය යුතුය. සෞඛ්‍ය මණ්ඩල වැඩ ගැන පළපුරුද්දක් ඇති, සිංහලෙන් හා දෙමළෙන් කථා කළහැකි අය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙළ කොට, 1966.10.11 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස් වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අවසාන දිනට පෙර ලැබුණු බවට සහතික කර ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

සභාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව.

1966 සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
නා. පෙ. 530, කොළඹ.
9-806—66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

1966 ජූලි මාසය තුළදී පහත සඳහන් පන්වීම් කිරීමට පූර්වවිම ගැන පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව සතුටු වෙයි :-

නාගරික සභා	
භෙට්ටිආරච්චි මහතා, ප්‍රධාන සැළසුම්කරු (විශේෂ ශ්‍රේණිය) ...	කොළඹ නා. ස.
ජේ. එස්. එම්. පෝල් මහතා, ලොරි/ට්‍රැක්ටර් රියදුරු ...	එම
එච්. වයි. ඩැනියල් මහතා, ලොරි/ට්‍රැක්ටර් රියදුරු ...	එම
සු. සී. චීර්ටර් ජන මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ සරප් ...	එම
ඩබ්. ඩී. පියදස මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ සුළු පරිපාලක ...	එම
එම්. එල්. සිල්වා මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ සුළු පරිපාලක ...	එම
ආර්. රාජනාදන් මහතා, පරීක්ෂක, නාගරික ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුව ...	එම
ඩබ්. පියතිස්ස මහතා, පරීක්ෂක, නාගරික ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුව ...	එම
ඒ. ඩී. නිව්ටන් මහතා, පාර තලන රෝලර් රියදුරු ...	එම
එච්. බී. ඩික්සන් මහතා, පාර තලන රෝලර් රියදුරු ...	එම
බී. ජේ. නායක මහතා, සහන නිලධාරී ...	එම
ඒ. පී. රූපසිංහ මහත්මිය, මහජන සෞඛ්‍ය සේවිකා ...	එම
ඒ. ඩී. පියදස මහතා, පොත් බදින්නා ...	එම
කේ. බී. පෙරේරා මහතා, වෑන් රියදුරු ...	එම
ඇම්. සිවලෝගනාදන් මහතා, තක්සේරු පරීක්ෂක ...	එම
එස්. සිවසුබ්‍රහ්මානියම් මහතා, තක්සේරු පරීක්ෂක ...	එම
ඩබ්. බී. ඒ. ද එස්. අර්සකුලරත්න මහතා, තක්සේරු පරීක්ෂක ...	එම
ඒ. සිවනන්දන් මහතා, පශු වෛද්‍ය ...	එම
එම්. ආර්. පෙරේරා මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ පුහුණු ඔපකරු ...	එම
ඒ. ඇල්. ඩී. ඩී. පී. ගුණවර්ධන මහතා, පොත් බදින්නා ...	එම
ඒ. එස්. සී. ජයසේකර මහතා, I වැනි ශ්‍රේණියේ පුහුණු බෙලෙක්කරු ...	එම
ඩී. ඒ. ජයසේකර මහතා, ආයුර්වේද වෛද්‍ය, (බෙහෙත් ශාලා භාරකරු) ...	මහනුවර නා. ස.
එම්. එච්. ඒ. පෙරේරා මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ විධායක පෙළ ලිපිකරු ...	එම
පී. මයිල්වාල මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ සරප් ...	යාපනය නා. ස.
ඒ. ඒ. ආරියදස මහතා, වෑන් රියදුරු ...	එම
එස්. තමිනි පිල්ලෙයි මහතා, ගණකාධිකාරී ...	නුවරඑළිය නා. ස.
ඒ. ඇලෙක්සැන්ඩර් මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ සරප් ...	එම
ඒ. සද්ධිවරාජා මහතා, ගණකාධිකාරී ...	ගාල්ල නා. ස.
ඒ. පොඩ්දප්පුහාමි මහතා, වෑන් රියදුරු ...	කුරුණෑගල නා. ස.

පළාත් ආණ්ඩු සභා

කේ. තමිනියා මහතා, ලොරි/ට්‍රැක්ටර් රියදුරු ...	ත්‍රිකුණාමලය ප. ආ. ස.
ඒ. ඒ. සුනේෂා මහතා, සාමාන්‍ය ලිපිකරු පෙළ ලිපිකරු ...	හපුතලේ ප. ආ. ස.
ඒ. ඩී. එච්. චන්දන මහතා, ලොරි/ට්‍රැක්ටර් රියදුරු ...	මාතලේ ප. ආ. ස.
එන්. වෙලුපිල්ලෙයි මහතා, පහළ ශ්‍රේණියේ (ඉංග්‍රීසි) ලඝු ලේඛක ...	ත්‍රිකුණාමලය ප. ආ. ස.
එම්. ඩබ්. ඉසුරාපාල මහතා, III වැනි ශ්‍රේණියේ සරප් ...	කෝට්ටේ ප. ආ. ස.
එස්. එස්. ජේ. ඩැනියල් මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ වැඩ අධිකාරී ...	රත්නපුරය ප. ආ. ස.
ඩී. පී. ඒ. ද එස්. සමරසිංහ මහතා, I වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරී ...	ත්‍රිකුණාමලය ප. ආ. ස.
සී. පරාජයී-හම මහතා, ලොරි/ට්‍රැක්ටර් රියදුරු ...	නාවලපිටිය ප. ආ. ස.
කේ. ඩී. දයාරත්න මහතා, වෑන් රියදුරු ...	ත්‍රිකුණාමලය ප. ආ. ස.
එච්. පී. ධර්මදස මහතා, ලොරි/ට්‍රැක්ටර් රියදුරු ...	තෙරණ ප. ආ. ස.
ඒ. ජේ. ඇල්. ප්‍රනාන්දු මහතා, ඇන්ජින් රියදුරු (ජල කර්මාන්ත) ...	පුත්තලම ප. ආ. ස.
කේ. සී. කුලරාජදේවා මහතා, සාමාන්‍ය ලිපිකරු පෙළ ලිපිකරු ...	වවනියාව ප. ආ. ස.
ඒ. කරුණාදස මහතා, II වැනි ශ්‍රේණියේ කමිබ්කරු ...	එම

සුළු නගර සභා

අයි. ගුණවර්ධන මහතා, ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර් ...	පුත්තලම සු. න. ස.
ඩී. බී. යාපා මහතා, V වැනි ශ්‍රේණියේ ලේකම් ...	පොළොන්නරුව සු. න. ස.
වයි. ජේ. ජේ. ජේ. මහතා, ලොරි/ට්‍රැක්ටර් රියදුරු ...	කල්ලුමේ සු. න. ස.
ඒ. සමරසිංහ මහතා, V වැනි ශ්‍රේණියේ ලේකම් ...	කන්තලේ සු. න. ස.
එස්. එස්. පෙරේරා මහතා, V වැනි ශ්‍රේණියේ ලේකම් ...	හැඳල සු. න. ස.
ඩී. සී. පෙරේරා මහතා, IV වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරී ...	කැකිරා ව. සු. න. ස.
එන්. ඒ. විජේරත්න මහතා, කාර්යාල කාර්ය සහායක ...	පැල්මඩුල්ල සු. න. ස.

ගම් සභා

එස්. ඒ. ලවෝනිස් මහතා, සාමාන්‍ය ලිපිකරු පෙළ ලිපිකරු ...	වලස්මුල්ල ග. ස.
කේ. වසවුතාරාසපිල්ලෙයි මහතා, සාමාන්‍ය ලිපිකරු පෙළ ලිපිකරු ...	උඩයවුර ග. ස. (වවනියා දිස්ත්‍රි.)
කේ. බී. අත්තනායක මහතා, IV වැනි ශ්‍රේණියේ ලේකම් ...	උඩපළාත කඳුකර ඉහල ග. ස.
එස්. ඒ. සිරිල් මහතා, ආයුර්වේද වෛද්‍ය (බෙහෙත් ශාලා භාරකරු) ...	වැනේ ග. ස.
ඒ. පී. පියදස මහතා, ආයුර්වේද වෛද්‍ය (බෙහෙත් ශාලා භාරකරු) ...	ගන්දහස දකුණ අංක 2 ග. ස.
ඩබ්. ඒ. පී. ද සේරම් මහතා, IV වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරී ...	මහව ග. ස.
ඒ. එස්. සමරසිංහ මහතා, ආයුර්වේද වෛද්‍ය (බෙහෙත් ශාලා භාරකරු) ...	කිරිම ග. ස.
ඒ. ඒ. ගුණපාල මහතා, කාර්යාල කාර්ය සහායක ...	බඹරබොටුව ග. ස.
ඩී. ඒ. ජයසේකර මහතා, ආයුර්වේද වෛද්‍ය (බෙහෙත් ශාලා භාරකරු) ...	උඩුගහපත්තු ග. ස. (කන්තලේ දිස්ත්‍රි.)
ජේ. පියසේන මහතා, ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර් ...	පල්ලෙගමපහ (පා. ද.) ග. ස.
එම්. ඩී. රිච්ලස් පෙරේරා මහතා, ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර් ...	හසලක ග. ස.

පළාත් පාලන සේවය

1966 අගෝස්තු මාසය තුළ දී පහත සඳහන් පත්වීම් කරන්නට ලැබීම ගැන පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව සතුටු වන්නීය:—

නාගරික සභා

මහත්වරු

ඊ. ද. ඇස්. ඩී. සොයිසා, උප රේජිස්ට්‍රා්	කොළඹ නා. ස.
ඒ. එස්. සෝමපාල, පොත් බදින්නා	එම
එච්. ඒ. බී. පෙරේරා, II වැනි ශ්‍රේණියේ වැද්දුම්කරු	එම
කේ. ඒ. ඇල්බට් අප්පුහාමි, II වැනි ශ්‍රේණියේ වැද්දුම්කරු	එම
ඩබ්ලිව්. විජේපාල, II වැනි ශ්‍රේණියේ වැද්දුම්කරු	එම
කේ. එම්. ගුණසේකර, ජලකර්මාන්ත අධිකාරී	එම
ආර්. කනගරක්කම්, II වැනි ශ්‍රේණියේ මිනිත්දෝරු	එම
ආර්. ඒ. ඩී. ඇලෝසියස්, මධුර කියවන්නා	එම
ඩබ්ලිව්. ඊ. ජයවර්ධන, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	මහනුවර නා. ස.
ආර්. අයි. බී. මුදියන්සේ, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	එම
එස්. ආර්. තුරෙයිරාසා, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	යාපනය නා. ස.
ඩී. මුතුකුමාරු, වැඩබලන ආහාර පරීක්ෂක	එම
එච්. ඒ. විජුධර් සිරිපාල, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	මීගමුව නා. ස.
ඩී. බී. ඒ. අසුර්, නාගරික කොමසාරිස් (II වැනි ශ්‍රේණියේ පරිපාලක සේවය)	එම
එම්. එම්. ජේ. බී. මදෙනිය, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	නුවරඑළිය නා. ස.
එච්. ඩී. කසුගල්ල, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	බදුල්ල නා. ස.

පළාත් ආණ්ඩු සභා

කේ. ආර්. එච්. විජේවර්ධන, II වැනි ශ්‍රේණියේ ලේකම්	ගම්පහ ප. ආ. ස.
එම්. සීතලවෙලාසුකම්, II වැනි ශ්‍රේණියේ වි. ලී. ප. ලිපිකරු	මඩකලපුව ප. ආ. ස.
ඒ. ඒ. පීරිස්, II වැනි ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	බණ්ඩාරවෙල ප. ආ. ස.
ඩබ්ලිව්. ඒ. ඒ. ඩී. පියසේන, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	කෝට්ටේ ප. ආ. ස.
කේ. සෙල්වරත්නම්, III වැනි ශ්‍රේණියේ වැඩ අධිකාරී	බණ්ඩාරවෙල ප. ආ. ස.
එස්. එම්. මුදියන්සේ, I වැනි ශ්‍රේණියේ කම්බිකරු	පුත්තලම ප. ආ. ස.
එස්. පී. ගුණදස, ලොරි/වුක්ටර් රියදුරු	කෝට්ටේ ප. ආ. ස.
බී. ඩබ්ලිව්. පී. අමරවීර, II වැනි ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	පානදුර ප. ආ. ස.
පී. අමරදස, II වැනි ශ්‍රේණියේ ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	වත්තේගම ප. ආ. ස.

සුළු නගර සභා

කේ. වෙලාසුදාසිල්ලෙයි, IV වැනි ශ්‍රේණියේ වැඩ බලන ලේකම්	ධර්මානගරය සු. න. ස.
ඒ. මදනායක, II වැනි ශ්‍රේණියේ ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	මොනරාගල සු. න. ස.
ඒ. වෙලාසුදාසිල්ලෙයි, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	මුලතිව් සු. න. ස.
ඩී. ඩී. රණවීර, III වැනි ශ්‍රේණියේ වැඩබලන ලේකම්	මහරගම සු. න. ස.
ඒ. විවේකානන්දන්, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	මුලතිව් සු. න. ස.
එන්. එල්. එස්. විජේරත්න, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	දඹුල්ල සු. න. ස.
ඒ. එල්. ඩී. ආරියවත්ස ලේකම්ගේ, කාර්යාල කාර්ය සහායක	වරකාපොල සු. න. ස.
කේ. ජයතිස්ස පෙරේරා, කාර්යාල කාර්ය සහායක	මුල්ලේරියාව සු. න. ස.
එච්. රජයේ පෙරේරා, පණිවුඩකරු	දළුගම සු. න. ස.
ඩී. පී. ගුණදස, II වැනි ශ්‍රේණියේ කම්බිකරු	තෙල්දෙණිය සු. න. ස.
ඊ. බී. පෙරේරා, කම්බිකරු සහායක	පොල්ගහවෙල සු. න. ස.
ආර්. එම්. මධනල්ල, කම්බිකරු සහායක	තෙල්දෙණිය සු. න. ස.

ගම් සභා

කේ. කේ. ජේ. ද සිල්වා, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	කැළණිය ග. ස.
පී. බී. ආරියරත්න, II වැනි ශ්‍රේණියේ ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	රම්බෙගල්ල ග. ස.
ඇම්. සු. ඩබ්ලිව්. නානායක්කාර, II වැනි ශ්‍රේණියේ ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	තෙටොල්පිටිය ග. ස.
පී. එච්. ජයමදස, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	කිතුල්ගල පළාත ග. ස.
ඩී. ආර්. හේරත්බණ්ඩා, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	දැදිගම ග. ස.
බී. අමරදස, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	දිඹුල ග. ස.
බී. ආර්. ජයතිලක, VI වැනි ශ්‍රේණියේ ලේකම්	උඩුව පළාත ග. ස.
ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ජයතිලක, සා. ලී. ප. ලිපිකරු	වැල්ලව ග. ස.
ඇස්. ඒ. සේරසිංහ, II වැනි ශ්‍රේණියේ ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	මාස්පොත ග. ස.
කේ. ඒ. ඒ. උබයරත්න, II වැනි ශ්‍රේණියේ ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	සන්දර කෝරළේ ග. ස.
ඒ. එන්. එන්. මඩවල, II වැනි ශ්‍රේණියේ ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	හසුතලේගම ග. ස.
ආර්. ගුණවර්ධන, කාර්යාල කාර්ය සහායක	වීලවිටිය කෝරළේ දකුණ ග. ස.
ඩබ්ලිව්. ඇම්. ගුණවර්ධන, කාර්යාල කාර්ය සහායක	යගම්පත්තු ග. ස.
පී. ඩී. ලියනගේ, II වැනි ශ්‍රේණියේ කම්බිකරු	පොතුහැර ග. ස.
පී. ජේ. රොඩ්ලිග්, කම්බිකරු සහායක	හංවැල්ල පේරුව ග. ස.

ඩබ්ලිව්. ඒ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

අතුරු ව්‍යවසාය

දොඩන්දුව සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වන අධිකාරය) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වෙනි සහ 156 වෙනි වගන්තිය යටතේ දොඩන්දුව සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ, එම ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තිය යටතේ තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමැති වරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවසාය.

ඒ. ජී. ඉණවර්ධන,
පලාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සීර් ලේකම්.

1966.8.25,
කොළඹ දි.ය.

අතුරු ව්‍යවසාය

1948 අප්‍රේල් 16 වෙනි දින, අංක 9,853 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබ, වරින්වර සංශෝධිත අතුරු ව්‍යවසායවල 1 වන අතුරු

ව්‍යවසායවේ, "පදවල අර්ථ නිරූපනය" යන ශීර්ෂය යටතේ දී "අප්‍රසන්න සෝ අන්තරායදායක ව්‍යාපාර" යන විස්තර සටහනට අයින් පහත සඳහන් කොටස එකතු කිරීමෙන් ඒ අතුරු ව්‍යවසාය මෙයින් තවදුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

"බයිසිකල් අළුත්වැසියා කිරීමේ වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම,

වයර් සහ විසුබි වොල් කනසිස් කිරීමේ වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම,

මෝටර් වහන අළුත්වැසියා කිරීමේ වැඩපොලක් පවත්වාගෙන යාම

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් කුළු බඩු ද්‍රව්‍ය ඇඹවීම

සිමෙන්ති ගබඩාකිරීම.

ඉවත් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැසියාකිරීමේ ස්ථානයක් තබා ගැනීම."

9-1065-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැනවීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත
(262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 66(2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ තියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඒ. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල)

1966 සැප්තැම්බර් 10 වැනි දින,
කොළඹ දි.ය.

උපලේඛනය

කොට්ඨාශ අංකය

අපේක්ෂකයාගේ නම

කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

වැලිපැන්න ගම් සභාව

6

... සෙල්ල කපුගේ ජීවින් සිල්වා

ගාළු දිස්ත්‍රික්කය

කොස්ගොඩ ගම්සභාව

ද සොයිසා අගම්පොඩි දඩිසන්

9-1073-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය
වරායගම් ගම් සභාව

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 26(2) (ඒ) සහ 35(1) වැනි වගන්ති අනුව නියම කරන ලද නාම යෝජනා දිනයන්හි වරායගම් ගම්සභාවේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය උදෙසා කිසිම අපේක්ෂකයකුගේ නාම යෝජනාවක් ඉදිරි

පත් නොකරන ලද බව, එම ආඥාපනතේ 35(2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1966 සැප්තැම්බර් 11 වැනි දින,
කොළඹ දි.ය.

ඒ. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල)

9-1083-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

අයි-වැය ලේඛන

කළුතර නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ දෙවැනි අතිරේක වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂ	මුදල රු. ශ.	යෝජනා අංකය හා දිනය
ඒ.-1 (ඊ) ...	600 0	අංක 19 සහ 66.8.22
ඒ.-2 (ඒ) (1) ...	725 0	අංක 19 සහ 66.8.22
ඒ.-2 (එස්) ...	2,000 0	අංක 16 සහ 66.5.21
ඒ.-2 (එස්) ...	3,000 0	අංක 11 සහ 66.7.15
ඩ.-2 ...	750 0	අංක 19 සහ 66.8.22
ඩ.-3 ...	500 0	අංක 19 සහ 66.8.22
ඩ.-4 ...	2,500 0	අංක 6 සහ 66.5.21
ඩ.-7 ...	1,000 0	අංක 31 සහ 66.8.22
ඊ.-1 (ඒ) ...	5,400 0	අංක 7 සහ 66.5.21

වැය ශීර්ෂ

මුදල රු. ශ.

යෝජනා අංකය හා දිනය

ඊ.-1 (එස්) ...	3,000 0	අංක 19 සහ 66.5.21
ඊ.-1 (එස්) ...	3,000 0	අංක 37 සහ 66.6.18
ඊ.-5 (ඊ) ...	11,843 50	අංක 26 සහ 66.8.22
ඊ.-7 (ඩී) ...	1,075 0	අංක 41 සහ 66.6.18
ඊ.-7 (ඩී) ...	255 0	අංක 11 සහ 66.7.15
ඇම. 1 ...	550 0	අංක 19 සහ 66.8.22

වර්ෂ 1966 මැයි 21, 1966 ජූනි 18, 1966 ජූලි 15 සහ 1966 අගෝස්තු 22 දිනවල පවත්වන්නට යෙදුන සාමාන්‍ය සභා රැස්වීම්වලදී සභා සම්මුතියෙන් අනුමත කරන ලදී.

1966.9.10,
කළුතර,
නගර සභා කාර්යාලය.

9-1097-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

වම්ලි ඉණවර්ධන,
කළුතර නගර සභාපති.

කළුකර පළාත් ආණ්ඩු සභාව
මුදල් රෙගුලාසිවල අංක 12 (ii) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පතයි
1966 අය-වැය ලේඛනය

1966 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන මුදල්වලින් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයට මාරුකර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂය යටතේ යෙදීමට 1966.5.21 වෙනි දින පවත්වන ලද කළුකර පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 11 දරන සභා තීරණයෙන් සභා සම්මත විය.

1966 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල්වලින් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්		අතිරේක වැය අවශ්‍ය වී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්					
	රු.	ශ.	රු.	ශ.			
පේ.—2 (ඒ)	600	0	පේ.—6	11,000	0
පේ.—2 (බී)	400	0				
පේ.—2 (සී)	5,000	0				
පේ.—2 (ඊ)	5,000	0				
		<hr/>				<hr/>	
	එකතුව	11,000	0		එකතුව	11,000	0

1966.9.10,
 කළුකර නගර සභා කාර්යාලයය.
 9-1079-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

වමලී ගුණවර්ධන,
 කළුකර නගර සභාපති.

මොරටුව නගර සභාව
මුදල් රෙගුලාසිවල අංක 12 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පතයි
1966 අය-වැය ලේඛනය

1966 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරි වේයයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයට මාරු කර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂය යටතේ යෙදීමට 1966 ක්වු අප්‍රේල් මස 21 වෙනි දින පවත්වන ලද මොරටුව පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 23 දරණ සභා තීරණයෙන් සම්මත වී තිබේ.

1966 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල්වලින් ඉතිරිවේ යයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්		අතිරේක වැය අවශ්‍ය වී තිබෙන ශීර්ෂයන් සහ මුදල්					
	රු.	ශ.	රු.	ශ.			
බී.—10 මහා මාර්ග—සෙවන ගස්	500	0	ඒ.—2 (එච්) වාහන, බෝට්ටු හා වරිපනම් තහවුරු	...	500	0
බී.—4 නානායම්—සංවර්ධන කටයුතු	1,200	0	බී.—8 මහා මාර්ග—සංවර්ධන කටයුතු	...	4,200	0
අයි.—2 කිරුම් හා මැණුම්—උපකරණ	4,500	0	බී.—11 මහා මාර්ග—මැනීම	...	1,025	0
ඇම්. ඇම්.—7 ආහාර නිෂ්පාදනය	225	0	ඊ.—6 (බී) ආරෝග්‍යශාලා නඩත්තු කිරීම	...	700	0
		<hr/>				<hr/>	
		6,425	0			6,425	0

966.4.23 දින,
 මොරටුව, නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ටී. ඇල්. සී. පීට්ස්,
 සභාපති,
 මොරටුව නගර සභාව.

ගරු පළාත් පාලන ඇමතිතුමා විසින් ප්‍රතිශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

1966 සැප්තැම්බර් මස 10 වන දින,
 කොළඹ පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුව.
 9-1081-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඒ. ඒ. ජෝසප්,
 පළාත් පාලන කොමසාරිස් වෙනුවට.

දේපල විකිණීම

අම්ප් සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

අම්ප් සාවේල්ල නගරයේ අංක 1 දරණ ජන් ද කොමසාරිස් කුල පිහිටි දේපල සම්බන්ධවයි

1953 සිට 1966 පළමු කාර්තුවෙන් අවසානය දක්වා වර්ෂයන් වෙනුවෙන් වරිපනම් බදු ගෙවා නොමැති දේපල විකිණීමේ දැන්වීමයි

255 වෙනි අධිකාරය වූ පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 170(1) දරණ වගන්තිය යටතේ පැවරෙන බලතල මත, 252 වෙනි අධිකාරය වූ කාලික සභා ආඥාපනතේ 252(1) දරණ වගන්තිය අනුව අම්ප් සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපතිතුමා විසින් නිකුත් කරන ලද වරෙන්තුවකින්, මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන දේපල සම්බන්ධ හිඟ වරිපනම් බදු සඳහා තහනමට ගැනීමට වංචල දේපලක් තැනී තිසා තහනම් කරන ලද, (1) එම

දේපල වෙනුවෙන් ලැබෙන කුලී, බදු මුදල් හෝ ලාභ, (2) ඒ දඩ හා උපදින ද්‍රව්‍ය, (3) ගෙඩි උපකරණ නොහොත් ද්‍රව්‍යයන් (4) හෝ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන දේපල සම්පූර්ණයෙන්ම, 1953 වම්යේ පළමුවන කාර්තුවේ සිට 1966 පළමුවැනි කාර්තුව දක්වා වූ කාලය සම්බන්ධයෙන් එම දේපල වෙනුවෙන් අයවිය යුතුව තිබෙන වරිපනම් බදු සම්බන්ධ සියලුම හිඟ මුදල්, වරෙන්තු ගාස්තු හා වියදම්, විකිණීමට නියමිත දිනට පෙර නොගෙවුවහොත්, එම සභායේ දීම පහත සඳහන් දිනකින් ප්‍රසිද්ධ වෙන් දේපලේ විකුණන බවත්, එම වෙන් දේපල සිය සිදුකිරීමට නියමිත දිනයක් හි පෙරවැර 10 ට පටන් ගන්නා බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

මෙහි පහත සඳහන් කර තිබෙන යම්කිසි දේපලක් වෙනුවෙන් වරිපනම් බදු ගෙවා තිබෙන්නේ, එම බදු ගෙවීමේ කුමිතාන් සි තහන සභා කාර්යාලයට ඉදිරිපත් කරන හැටියට බදුගෙවන්නන්ගෙන් කරුණාවෙන් ඉල්ලන අතර වෙන් දේපලයට නියමිත දිනයට දින

දෙකකට පෙර එම කුමන්ත්‍රණය කාර්යාලයට ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඊට පසුව ඉදිරිපත් කරන කුමන්ත්‍රණය ගැන සැලකීමක් නොකරන බවද කරුණාවෙන් සැලකුව මැනවි.

විජේමුනි සුසිරිපාල සෞඛ්‍ය,
සහපති,
අවිඤ්ඤාචාර්ය පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිඤ්ඤාචාර්ය,
1966 සැප්තැම්බර් මස 10 වැනි දින.

උප ලේඛනය

විකුණන දිනය: 1966 දෙසැම්බර් මස 1 වැනි දින.

කොළඹ පාර: 30 සහ 52/3.

කොටබඩ වත්ත පාර: 39, 39/1, 41, 41/2, 41/4, 41/9, 10, 45/1, 61 සහ 65.

විකුණන දිනය: 1966 දෙසැම්බර් මස 2 වැනි දින.

පරණ රේල් පාර: 15, 17, 19, 10.

යටියන්තොට පාර: 39 සහ 45.

9-1069-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පස්සර ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පල කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

"පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පල කරන ලද්දේ වූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි

මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ නිවේදනය යටතේ ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ වූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට පස්සර ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ."

බබ්ලිච්. ඇම්. කරුණරත්න,
පස්සර ගම් සභාවේ සභාපති නැත.

1966 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 9 වැනි දින,
පස්සර ගම් සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-1071-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥාපනත

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥා පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පස්සර ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දක්වෙන යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පල කරනු ලැබේ.

යෝජනාව

"ප්‍රදේශ පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරන ලද්දේ වූ, සෙනෙට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව වම් 1966 ක්වූ ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ නිවේදනයෙන්

ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ වූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 39, 40 සහ 41 වැනි කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට පස්සර ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා, (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥා පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ."

බබ්ලිච්. ඇම්. කරුණරත්න,
පස්සර ගම් සභාවේ සභාපති නැත.

1966 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 9 වැනි දින,
පස්සර ගම් සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-1075-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ, ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ ඕපාන ගම් සභා ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පල කර සිටිනු ලැබේ:—

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 වෙනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පල කරන ලද්දේ වූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වෙනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ

නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ වූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වෙනි කොටස මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ ඕපාන ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වන අධිකාරීය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

එම්. ඇල්. ඒ. ඉන්ද්‍රවර්ධන,
සභාපති නැත.

1966 සැප්තැම්බර් 12 වෙනි දින,
ඕපාන ගම් සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-1080-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල් පීටිය සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වන අධිකාරීය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වන වගන්ති යටතේ ඇල් පීටිය සුළු නගර සභාව විසින්, මේ නිවේදනයට යා කොට ඇති උපලේඛනයෙහි විස්තර කර ඇති බල පත්‍ර සම්බන්ධයෙන්, ඒ බලපත්‍ර සඳහා මේ දක්වා අය කළ හැකි ව තිබූ බලපත්‍ර භාණ්ඩු වෙනුවට, මේ නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයෙහි පල කරනු ලැබූ දිනයෙහි පටන් ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ඒ උපලේඛන

යෙහි නිශ්චිත ව සඳහන් භාණ්ඩු ක්‍රියාත්මක වන පරිදි, ඒ උප ලේඛනයෙහි නිශ්චිත ව සඳහන් භාණ්ඩු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ලෙස්ලි ඒ. සිරිමත්ත,
ඇල් පීටිය සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 සැප්තැම්බර් මස 10 වැනි දින,
ඇල් පීටිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය බලපත්‍රයේ සමහරවශය		රු. ශ.
1. මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0	6. වි කොටන මෝලක් හෝ යන්ත්‍රයක් පවත්වාගෙන යාම
2. භූමිතෙල්, කළුතෙල් හෝ පැරිචෝල් ගබඩා කිරීම— (අ) කළුතෙල් ගබඩා කිරීම	100 0	7. ජාති හෝ කරවල ගබඩා කිරීම— (අ) හොණ්ඩර 3 කට වඩා අඩු වූ විට
(ආ) පැරිචෝල් ගබඩා කිරීම	100 0	(ආ) හොණ්ඩර 10 කට වඩා වැඩි වූ විට
3. මිටිස් හෝ කුළු බඩු ඇඹරීමේ මෝලක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	(ඇ) හොණ්ඩර 3 කට වැඩි එහෙත් 10 කට අඩු වූ විට
4. සිසිල් බිම නිෂ්පාදන කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	75 0	8. ආහාර ද්‍රව්‍ය සහ කෑම බීම ආදිය සිල්ලරට විකිණීම සඳහා වෙළඳ සැලක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) හොණ්ඩර 3 කට වඩා අඩු වූ විට
5. තේ කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	250 0	(ආ) හොණ්ඩර 3 කට වැඩි වූ විට
		(ඇ) හොණ්ඩර 10 ට වැඩි වූ විට
		9. තේ හෝ කෝපි කඩයක් පවත්වාගෙන යාම
		10. හෝටලයක් පවත්වාගෙන යාම

9-1070-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

හෝමාගම සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වන වගන්ති යටතේ හෝමාගම සුළු නගර සභාව විසින් මෙයට සාකච්චා ඇති උපලේඛනයෙහි විස්තර කර ඇති බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන් ඒ බලපත්‍ර සඳහා මිට යාකොට ඇති උපලේඛනයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට බලපවත් වන ලෙස පනවා ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

විල්ප්‍රති සේනානායක,
සභාපති,
හෝමාගම සුළු නගර සභාව.

1966 සැප්තැම්බර් මස 12 වෙනි දින,
හෝමාගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය බලපත්‍රයේ සමහරවශය	වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තු රු. ශ.	හෝමාගම සුළු නගර සභාව	රු. ශ.
බේකරියක් තබා ගැනීම	25 0	ගොඩනැගිල්ලේ වාර්ෂික වටිනාකම වැඩි නම්	500 0
තේ හෝ කෝපි කඩයක් තබා ගැනීම	5 0	බත් කඩයක් තබා ගැනීම— ගොඩනැගිල්ලේ වාර්ෂික වටිනාකම නොවැඩි නම්	500 0
රෙස්ටුරන්ට් (ආපන ශාලාවක්) තබා ගැනීම— ගොඩනැගිල්ලේ වාර්ෂික වටිනාකම රුපියල් 500 ට නොවැඩි නම්	50 0	ගොඩනැගිල්ලේ වාර්ෂික වටිනාකම වැඩි නම්	500 0
		ලැගුම් හලක් පවත්වාගෙන යාම— කාමර තුනකට වැඩි නොවන විට	50 0
		කාමර තුනකට වැඩි නම්	150 0
		කිසි පවරියක් තබා ගැනීම— දෙනුන් 1-5 දක්වා	10 0
		දෙනුන් 6-10 දක්වා	25 0
		දෙනුන් 11-20 දක්වා	50 0
		දෙනුන් 20 ට වැඩි නම්	100 0
		බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
		මාළු විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
		මස් විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
		උකස් ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	2 50

9-1088-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොට්ඨාශවත්ත සුළු නගර සභාව
1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වන අධිකාරය) යටතේ ගතවී යන 1966 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වැනි වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට කොට්ඨාශවත්ත සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ. 159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවලට වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වෙනිදායින්, ජුනි

30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වෙනි දායින් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ඇම්. ඇල්. පෙරේරා,
සභාපති,
කොට්ඨාශවත්ත සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, කොට්ඨාශවත්ත,
1966 ක්‍රිස්තු සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දිනයේ.
9-1086/1-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොට්ඨාශවත්ත සුළු නගර සභාව
1966 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත කොට්ඨාශවත්ත සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛණයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු 31 වෙනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

උප ලේඛණය

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර්කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජීන් පික්ෂෝ රථ, පැපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපැදි හැර වෙන මිනුම අත්දමේ වාහනයක් සඳහා <th>රු. ශ.</th>	රු. ශ.
5 0	
හැම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ රෝදනුයේ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් :— (අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරෙනම්	2 50
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරෙනම්	1 0

	රු. ශ.	රු. ශ.
ගොනු දෙන්නා බැඳී සෑම බරකරන්නා සඳහා හෝ තිරිස් කලයක් සඳහා ...	4 0	සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා ... 1 0
තනි ගොනා බැඳී සෑම බරබහාගයක් හෝ තිරිස් කලයක් සඳහා ...	2 50	1966 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින, කොට්ඨාසවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
සෑම අත්කරන්නා සඳහා ...	2 50	9-1086/2-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය
සෑම ජීන් ඊක්ෂේ රථයක් සඳහා ...	2 50	
සෑම අක්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙක් සඳහා ...	5 0	

කොට්ඨාසවත්ත සුළු නගර සභාව
 1967 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)
 477 වැනි අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, කොට්ඨාසවත්ත සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින්ද, ගැහැණු සුනඛයෙක් සඳහා රු. 1.50 බැගින්ද, 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩයක්
 1967 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.
 1966 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින, කොට්ඨාසවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
 9-1086/3-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාන්තාපල්ලිය ගම් සභාව—හලාවත දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් තැනැත්තා විසින් එහි ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති ස්ථානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1966 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පතක් ඉදිරිපත් කර තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 අධිකාරය) 7(2) වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් නිවේදනය කරමි.

එම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන හලාවත දිස්ත්‍රික්කයේ කාන්තාපල්ලිය ගම් සභා සීමාව තුළ පදිංචියම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ විරුද්ධ වන්නේ කුමන කරුණක් සඳහාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම නිවේදනය පළවී දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ඉදිරි පත්කළ යුතු බව මෙයින් දන්වමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඒ. ඒ. භංසා, දෙමටපිටිය, කාන්තාපල්ලිය	හරක් මස්	දෙමටපිටිය

ගම් සභා කාර්යාලය,
 කාන්තාපල්ලිය,
 1966.9.11.

ඩබ්ලිව්. ඇන්ටනි ප්‍රනාන්දු,
 කාන්තාපල්ලිය ගම් සභාවේ සභාපති.

9-1089-66.9.23 දින අංක 14,714 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තීරණයකි

සභිපතා මුද්‍රණය වන ලංකානේදුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාද දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාද දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාද දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින හඹන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පලකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් නොලබා මහලේකම් කායභාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායභාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

උපලේඛනය
1966

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
අගෝස්තු	66. 8.19 සිකුරාද	66. 8.12 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.26 සිකුරාද	66. 9.19 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාද	66. 8.26 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාද	66. 9. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාද	66. 9. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාද	66. 9.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාද	66. 9.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාද	66. 9.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාද	66.10. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.20 මුහුසපතින්ද	66.10.14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.27 මුහුසපතින්ද	66.10.20 මුහුසපතින්ද දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 මුහුසපතින්ද	66.10.27 මුහුසපතින්ද දවල් 12
	66.11.10 මුහුසපතින්ද	66.11. 3 මුහුසපතින්ද දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාද	66.11.10 මුහුසපතින්ද දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාද	66.11.18 සිකුරාද දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාද	66.11.24 මුහුසපතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාද	66.12. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාද	66.12. 8 මුහුසපතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාද	66.12.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාද	66.12.22 මුහුසපතින්ද ප.ව. 3.30

1966 ජූලි 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.